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MDA 8442 INTERFEJSOVY OBYOD PRO RIiZENi DEKODERU BAREV

PROSTREDNICTVIM SBERNICE I2C

WHTEPOEWMCHAS UC ANA YNPABNEHWS AEWWGPATOPOM LIBETOB MNPK NOMOLWM WKHLI I°C e INTERFACE CIRCUIT FOR
COLOUR DECODER CONTROL THROUHG BUS I°C & INTERFACE-SCHALTUNG ZUR STEUERUNG DES FARBDECODERS MITTELS

IFC-BUS

Bipolarni integrovany obvod, ktery umozfiuje fizeni &ty analogo-
vych funkci v dekodéru barev TV pfijimage prostfednictvim
dvouvodi¢ové obousmérné sbérnice typu I°C.

Obvod obsahuje:

— Ctyfi 6bitové D/A pfevodniky

— jeden spinaci vystup s vy§si proudovou zatizitelnosti

— dva spinaci komplementarni vystupy

— obvod pro nastaveni registri do definovaného stavu pfi poklesu
napajeciho napéti nebo pfi zapnuti

Zahranicni analog: TDA 8442 fy. Philips

Pouzdro: DIL 16
Plastové pouzdro s 2X osmi vyvody ve dvou fadach.

Na vyvod €. 09 se pfipojuje kladny pol napajeciho zdroje Use-
Na vyvod €. 08 se pripojuje zaporny pél napajeciho zdroje L.
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Zapojeni vyvodi
{pohled shora)

DACO ... DAC3 — vystupy D/A pre-

vodnik(

SDA — vstup/vystup dat sbérnice

I’C

SCL — vstup hodin sbérnice 1°C
P2, P2N — komplementarni spinaci

vystupy

P1 — spinaci vystup s vy&si proudo-
vou zatizitelnosti
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Mezni hodnoty:
min.
Napajeci napéti Upe —0,3
MNapéti na vyvodu SDA, SCL Uspa, Usgy -0.3
Napéti na ostatnich vyvodech U -0,3
Celkova vykonova ztrata P
Rozsah pracovni teploty okoli T, 0
Rozsah skladovacich teplot Tog —55
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+13,2
+13,2
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') Napéti na vyvodu mize prekroéit napéti U,..., jestlize proud timto vyvodem je omezen na 10 mA.
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Charakteristické Gdaje:

Napéjeci napéti

Napajeci proud

Vstupni napéti — droven H')
vstupy SDA, SCL

Vstupni napéti — droven L
vstupy SDA, SCL

Vstupni proud — Groveni H')
vstupy SDA, SCL

Vstupni proud — Groven L")
vstupy SDA, SCL
Vystupni napéti — Grover L
vystup SDA
oy =3,0 mA

Vystupy P2, P2N
kolektorovy odpor R, pfipojen
naUcc. 80-5.15kg
"DL - 2 I‘TI.“.

Proud do vystupu
vystup SDA
vystupy P2, P2N
kolektorovy odpor Ay, pfipojen
naU.;c.Hg-ﬁ...‘lﬁkQ

Svodovy proud ve stavu vypnuto
vystupy P2, P2N
vystup P1

Vystupni proud ve stavu sepnuto
vystup P1
Us=0...5V

Vystupni napéti bez zatéze®)
vystup DACO

vystup DAC1, DAC2
vystup DAC3

Kladna hodnota nejmensiho
kroku (1LSB)
Iy = 2 mA¥)
vystup DACO
vystup DAC1, DAC2
vystup DAC3

Nelinearita
g =+2mA
vystup DACO
vystup DAC1, DAC2
vystup DAC3

Vstupni impedance
lp=—2...+2mA
vystupy DACO ... DAC3

Vystupni proud z vystupu
vystupy DACO ... DAC3
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min.—max.
108...13,2
66...20

03... Uge—1
—03...15
<10

<10
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<0,4

23
22

<100

=14

23,0
<1,0
24,0
<17
>10,0
<1,0

24...100
27...120
107 ... 350

<150
=170
=500

<70
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Proud do vystup( — vystupy DACO . .. DAC3
Hodnota U, pfi které je obvod aktivni
Nabézna hrana U pfi zapnuti U, nar(sta z 0 V na Upp
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') Plati pro Uy <1 V. Vstupni proud je omezen na 10 WA pfi vstupnich napétich do 13,2 V.

‘) Nedoporucuje se éisté kapacitni zatéz z divodu moznych oscilaci.

°) Hodnoty jsou Umérné Upe.

Dynamické hodnoty shérnice I°C

Zatizeni sbérnice: odpor 4 kQ na +5 v
kondenzator 200 pF na zem
Uy=3V;U, =15V

Doba volné sbérnice pred

Doba pfedstihu podminky startu
Doba pfesahu podminky startu
Doba periody droven L na SCL, SDA
Doba periody Grovné H na SCL
Doba nabézneé hrany pro SGL, SDA
Doba sestupné hrany pro SCL, SDA
Doba predstihu dat

Doba presahu dat

Doba predstihu potvrzeni pfijmu
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